

Zápis
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo 30.9.2015
v zasadačke obecného úradu

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie OcZ otvorila a viedla starostka obce, ktorá v úvode privítala prítomných poslancov a pracovníkov obce.

Oboznámila prítomných s programom zasadnutia a následne dala za tento hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – program bol schválený jednomyseľne.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Mgr. Jana Lengerová
Miroslav Bodnár

Za overovateľov zápisnice: Horymír Krokker
Jaroslav Čečák

Pani starostka o navrhnutom zložení hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Pani starostka informovala o pripravovaných, alebo podaných projektoch na získanie dotácií:

I. Projekt na zvýšenie energetickej účinnosti obecného úradu Jasenov (zateplenie, fasáda, rekonštrukcia krovu strechy, izolácia, nová krytina). Projektovú dokumentáciu pripravil Ing. Arch. Lajčiak, tepelný audit Ing. Lichmanová a samotné spracovanie žiadosti Ing. Meričko – Euro Dotácie.

- Ing. Alexander Daňo – opýtal sa, či sa nemohol použiť starý projekt, toho istého autora, vysvetlenie k tomuto podala pani starostka, v aktuálnej výzve sú iné oprávnené výdavky, nie je možné žiadať dotáciu na úpravy plánované v roku 2010, v súčasnosti zákon stanovuje iné normy pre dosiahnutie energetickej úspory, pôvodne plánované spôsoby zateplenia už neboli postačujúce
- Miroslav Bodnár – je rád, že obec ide do viacerých projektov a praje si, aby sa k tomu vyjadril každý z poslancov. Je za to, aby sa do projektu išlo
- MUDr. Peter Farkaš – plne s tým súhlasí
- Mgr. Jaroslav Koval' – faktúry za elektrinu a plyn budú výrazne nižšie, obec na tom získa
- Ing. Alexander Daňo – položil otázku, či bude návratnosť investície 1 rok, odpoveď bude v priloženej tepelno technickej štúdii, energetickom audite, ktorý je nutnou podmienkou projektu, keďže investícia nebude z našich prostriedkov, ale žiadame o peniaze z Enviroföndu, oplatí sa využiť to, obec tak bude pociťovať úsporu hneď po realizácii projektu
- Horymír Krokker – je za kompletnú rekonštrukciu KD
- Mgr. Jana Lengerová – kultúrny dom slúži všetkým a vieme ako to vyzerá, napr. so zatekaním strechy

Nakoľko už zo strany poslancov neboli vznesené žiadne návrhy a pripomienky dala pani starostka o tejto hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – projekt „Zvýšenie energetickej účinnosti obecného úradu Jasenov“, bol schválený jednomyseľne.

II. Výzva na rekonštrukciu verejného osvetlenia cez MH SR, alebo druhá možnosť - máme ponuky od viacerých spoločností, ktoré by zrealizovali výmenu svietidiel a splácanie by bolo postupné formou lízingu.

Obec sa chce zapojiť v prvom rade do výzvy MH SR, kde by bola požadovaná suma do 35.000 eur, vymenili by sme 80 svietidiel za nové úsporné, keďže 50 ks bolo menených v roku 2009. Takto by mala obec zrealizovanú kompletnú rekonštrukciu verejného osvetlenia a rozvádzačov. Pani starostka ako príklad uviedla obce, kde vedú s energiou hospodáriť a zaoberajú sa intenzívne touto témou (Belá, Kamenica nad Cir.).

Miroslav Bodnár navrhuje neunáhliť sa a skúšať získať financie od štátu a nie splácanie na lízing.

O možnosti financovania rekonštrukcie verejného osvetlenia z výzvy MH SR dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

III. Ďalšia možnosť ako ušetriť elektrickú energiu je v ponuke od VSE, kde v interiéri KD, MŠ, SKD a domu nádeje budú vymenené trubice a žiarovky za úsporné. Splácanie by bolo rozložené na tri roky, počas ktorých je platná záruka, v prípade chybovosti VSE žiarovky, trubice vymení zdarma. Pani starostka navrhla poslať presnú kalkuláciu poslancom emailom.

Horymír Krokker – k výmene úsporných trubíc – po troch rokoch sa investície vrátia

IV. Kamerový systém obce – obec predkladala žiadosti v dvoch výzvach :

1. MH SR – 4 kamery v hodnote cca 5.000 eur plus obec má 5% spolufinancovanie
2. PPA – 9 kamier v hodnote cca 25.000 eur bez spolufinancovania

V oboch výzvach sme boli úspešní, v obci tak bude inštalovaný komplexný kamerový systém, ktorého cieľom je monitorovať čierne skládky, zabrániť vandalizmu a ukončiť vešanie fiktívnych výstrah o monitorovaní objektov kamerou, ktoré boli v obci doposiaľ.

Pani starostka upozornila na refundáciu nákladov - je potrebné celú sumu vyplatiť a do konca kalendárneho roka nám finančné prostriedky z projektu budú vrátené. Najrýchlejšia možnosť je dočasné navýšenie KTK úveru.

Miroslav Bodnár – keď sa peniaze vrátia niet čo riešiť,

Horymír Krokker – s nedostatkom financií bojujeme už dávno, keď je takáto možnosť, treba ju využiť

Ing. Kulanová – kontrolórka obce potvrdila slová pani starostky

Mnohé obce žiadali o prostriedky na kamerový systém, ale boli neúspešní

Pani starostka následne dala hlasovať o dočasnom navýšení KTK o 25 000 eur na tento konkrétny účel. Všetci prítomní hlasovali za –navýšenie KTK o sumu 25 000 eur bolo schválené jednomyseľne.

V. Úver v Prima banke Slovensko, a.s. je definitívne vyrovnaný, nahradil ho úver vo VÚB, a.s., ktorý sa konečne spláca mesačnou splátkou istiny 500,- eur plus úroky (1,9%

p.a., namiesto doterajších 6,3% v Prima banke). Kontokorentný úver v Prima banke s úrokom 5,6% p.a. je vyrovnaný, nahradil ho kontokorentný úver vo VÚB, a.s. v rovnakej výške pri úroku 2,5 % p.a.

K bodu rôzne:

- Listy Ing. Katkovčina a Bc. Šuľáka sú agresívne a nekonštruktívne, zbytočne sa vytvára napätie v obci
- dňa 18.8.2015 bol doručený **list Ing. Jána Katkovčina** týkajúci sa **lokality Pod harbom**, pani starostka vysvetlila obecnému zastupiteľstvu postupný vývoj situácie v danej časti obce, verejnosť si môže vytvoriť vlastný názor po prečítaní korešpondencie aj s odpoveďou obce na webovej stránke na adrese: http://www.jasenov.sk/index.php?id_menu=104990
- **druhý list od Ing. Jána Katkovčina ku geometrickému plánu na výstavbu chodníkov** - pani starostka sa vyjadrila, že v liste doručenom poslancom a obci sú prezentované mylné tvrdenia, účelové klamstvá a bezobsažné úvahy s cieľom spochybniť činnosť starostky obce, obecného zastupiteľstva aj obecného úradu korešpondencia s odpoveďou je zverejnená na vyššie uvedenej adrese a oba listy sú prílohou zápisnice
- v roku 2015 prišla už **piata žiadosť o prístup k informáciám od Miroslava Šuľáka**, ktorá je zverejnená na webe obce v časti slobodný prístup k informáciám a je prílohou zápisnice
- Miroslav Bodnár – obec by sa mala sústrediť na výzvy a stanovené priority a nie plytvať energiou na vybavovanie listov, ide o sabotovanie činnosti obecného úradu
- Horymír Krokker – zo zákona sa musí odpovedať v lehote, spýtal sa prečo p. Katkovčin nepríde osobne na zasadnutie OcZ

K podanej žalobe na Krajský súd v Prešove 9.10.2015 o 9,45 hod. bolo stanovené prvé pojednávanie. Iniciatívou niektorých obyvateľov sa doposiaľ jednotná skupina 56tich navrhovateľov hromadnej žaloby rozdelila na dve skupiny, tridsiatim trom občanom boli podané nie úplné informácie a sú zastupovaní JUDr. Lodovou. Napriek tomu sa snažíme o jednotnosť na pojednávaní a obec iniciovala stretnutie oboch právnych zástupcov, aby si prekonzultovali ďalší postup.

Diskusia:

- Informácia o zmenách v zákone o odpadovom hospodárstve
- Mgr. Kovaľ, keď budú nainštalované kamery, či bude možnosť vývozu do kontajnerov
- Blíži sa jeseň – či je dost' miesta na „hnojisku“
- Kontajnery budeme riešiť
- Informácia o znaleckom posudku na vysporiadanie časti parciel za účelom výstavby MK

O slovo požiadal p. Jozef Šuľak – o tomto dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní súhlasili aby p. Šuľakovi bolo udelené slovo

P. Šuľak – prečo nebolo vyhlásené v rozhlase, že bude zasadať OcZ, nebol zmenený ani čas na pozvánke.

- prečo nie je na stránke obce zverejnená zmluva z firmou, ktorá v účtovníctve nahradila jeho dcéru Martinu

- reagovala pani starostka:

- bola prekročená kapacita zverejňovania na doteraz využívanej stránke RZOF, problém bol iba dočasný. Zmluvu je možné nájsť na novom mieste na stránke obce v časti Zmluvy, objednávky, faktúry, aby sme nemuseli zbytočne platiť za väčšiu kapacitu na stránke RZOF.
- zastupiteľstvo nebolo v minulosti vyhlasované v obecnom rozhlase. Začali sme s tým až v roku 2015, nie je to pravidlom. Zákon stanovuje povinnosť zverejniť na webe obce a úradnej tabuli. Čas bol upravený na webovej stránke, za chybu na nástenke sa ospravedlňujeme.

Pán Šulák sa spýtal, prečo JUDr. Sopiak naďalej nezastupuje účastníkov hromadnej žaloby v PPÚ, neverí, že odstúpil dobrovoľne.

Pani starostka vysvetlila daný stav, kde po konzultácii s JUDr. Sopiakom obec akceptovala jeho požiadavku nezastupovať naďalej účastníkov konania, ako uviedol, z dôvodu, že už nie je obecným právnikom. Starostka obce sa naopak opýtala pána Šuláka, prečo v júli 2015 obišli bez komunikácie s obcou účastníkov konania (hromadná žaloba vo veci PPÚ), ktorým podali iba čiastkovú informáciu, že JUDr Sopiak ukončil zastupovanie a musia si sami nájsť nového právneho zástupcu. Obec sa o tomto kroku dozvedela 22.09.2015 listom z Krajského súdu v Prešove.

Pán Šulák odpovedal, že nie je v ich záujme ísť spolu s obcou. Pôjdu radšej samostatne. Starostka sa poďakovala p. Šulákovi za prednesené pripomienky

Horymír Krokker sa prihlásil o slovo a vyjadril sa k činnosti TJ Jasenov. Je rád, že sa našiel kolektív občanov obce, ktorí majú záujem pracovať v tejto oblasti. Poďakoval aj touto cestou MUDr. Farkašovi, Ondrejovi Katkovčínovi, členom výboru, usporiadateľom, výbercom vstupného a v neposlednom rade aj sponzorovi p. Viliamovi Čerhitovi

Poďakoval pani starostke a pracovníkom obecného úradu, ktorí majú záujem, aby futbal v obci fungoval a reprezentoval našu obec

Pre informáciu: A mužstvo dospelých je na 6 mieste, Dorastenci na prvom mieste a žiaci na 4 mieste,

Ing. Alexander Daňo – spýtal sa či do projektu na záchranu ideme automaticky, bolo by dobré označiť informačné centrum obce. Lešenie, ktoré je teraz na hrade pôjde dole.

Nakoľko už boli vyčerpané všetky otázky, pripomienky a návrhy, pani starostka vyzvala návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie – po prednesení dala o tomto hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za – návrh uznesenia bol schválený jednomyseľne.

Pani starostka v závere poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva,

V Jasenove dňa 30.9.2015

Zapísala : Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Horymír Krokker 

 Jaroslav Čečák 